



Mezőnagymihály Község Polgármesterétől

3443 Mezőnagymihály Kossuth u. 56.

Tel/Fax: 49/524-001

E-mail: polgarmester@mezonagymihaly.hu

TÁJÉKOZTATÁS

hulladékgyűjtő edények osztásáról

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás sikeresen pályázott a KEHOP-3.2.1-15-2017-00019 azonosító számú „**Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Miskolc város és térsége területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre**” című projekt keretében, melynek hatására a meglévő gyűjtési rendszer további fejlesztése valósul meg az újabb hulladékgyűjtő edényzetek beszerzésével.

A beszerzett edényeket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Mezőnagymihály község lakosai részére is rendelkezésre bocsájta **szürke színű** (települési vegyes hulladék gyűjtésére szolgáló) edény, valamint **sárga színű** (szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló) edény formájában.

A korábban használt **kék színű** hulladékgyűjtő edények a jövőben zöldhulladék gyűjtésére szolgálnak és szintén matricával lesznek ellátva.

A gyűjtőedények osztására

2020. június 22. - június 25-ig (hétfőtől csütörtökig) 9-17 óráig

a Bitumen-pályán kerül sor.

Az osztás során az eljáró ügyintéző köteles meggyőződni arról, hogy az ingatlanhasználó jogosult-e a hulladékellátás igénybevételére. Ez azt jelenti, hogy az edényzet átadás-átvétele akkor történhet meg, ha az átadás-átvételi jegyzőkönyvben szereplő **ingatlanhasználó adatai teljes mértékben megegyeznek a személyi okmányokon (személyi igazolvány, lakcímkártya) vagy a meghatalmazásban a meghatalmazó adataival szereplő adatokkal, ideértve azt az esetet is, amikor egy ingatlan új tulajdonosa van és a tulajdonosváltás bejelentése még a BMH Nonprofit Kft. felé nem történt meg**). Ebben az esetben a helyszínen az edényzet nem vehető át.

Az edényzet átvételére kizárólag akkor van lehetőség, ha az ingatlanhasználó a szükséges módosítást a BMH Nonprofit Kft.-nél elvégezte!

Az edényzet átvételére az ingatlanhasználó a személyi igazolvány, lakcímkártya bemutatása ellenében jogosult.

Ha az ingatlantulajdonos a személyes átvételben akadályoztatva van, az általa meghatalmazott személy jár el ügyében, **ami meghatalmazás nyomtatvány kitöltése ellenében lehetséges.** (A meghatalmazás nyomtatvány az átvétel helyszínén és az osztást megelőzően a Községházán kérhető)

Mezőnagymihály, 2020. június 17.



Némethné Kovács Andrea

polgármester